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RENAULT KANGOO: JAPANSKA STRAST 
 

 Japan je posljednjih 14 godina domaćin najvećeg okupljanja Kangooa u svijetu. 
 Naime, svake se godine tisuće Japanaca okuplja u podnožju planine Fuji kako bi 

slavilo taj legendarni francuski kombi i dijelilo ljubav prema njemu. 
 Renault je na ovogodišnjem događanju imao priliku predstaviti novi Grand 

Kangoo japanskoj publici.   

 

 

„IZ MAUBEGEA S LJUBAVLJU” 
 
Kangoo je svojedobno obogatio segment monovolumena jedinstvenim i praktičnim dizajnom te 
prvim kliznim vratima i tako u trenu postao prava priča o uspjehu! Tomu u prilog govori i podatak 
da je u 25 godina prodan u više od 4,4 milijuna primjeraka u 50 zemalja diljem svijeta. 
 
Tvornica u Maubeugeu u Francuskoj od 1997. proizvodi Kangoo za sva ostala tržišta, a posebno 
za Zemlju izlazećeg Sunca. 
 
Naime, od svih zemalja u kojima se prodaje Kangoo, upravo ga Japan slavi na najoriginalniji 
način! Opća pomama Japanaca za ovim vozilom brzo se rasplamsala – do te mjere da su 2009. 
godine obožavatelji Kangooa odlučili održati okupljanje na kojem će strast prema tom 
francuskom automobilu podijeliti sa što je moguće više ljudi. 
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I dok je na prvom takvom susretu sudjelovalo tek nekoliko stotina ljudi, današnja izdanja broje 
više 5000 posjetitelja koji dolaze razgledati gotovo 2000 izloženih Kangooa. Ovo je okupljanje 
već 14. godinu zaredom najveća smotra Renaulta Kangoo u svijetu! 
 
Novo izdanje događanja službeno je predstavio predsjednik Renaulta Japan, Junpei OGAWA, u 
nazočnosti Heinz-Jürgena LÖWA, višeg potpredsjednika Renaultova odjela za laka gospodarska 
vozila, Thierryja PLANTEGENESTA, direktora prodaje i marketinga pri Renaultovu odjelu za laka 
gospodarska vozila, i Florenta PICHEREAUA, voditelja predstavljanja proizvoda Kangoo pri 
Renaultovu odjelu za laka gospodarska vozila. 
 
Tom su prigodom publici predstavljeni novi Renault Grand Kangoo i nova ograničena serija, 
karakteristična po sivoj boji Urban, koju je Renault razvio posebno za japansko tržište. 
 
 

 

Heinz-Jürgen LÖW, viši potpredsjednik Renaultova odjela za laka gospodarska vozila 
 
 
LJUBITELJI KANGOOA MOGU TO DOGAĐANJE POGLEDATI OVDJE. 
 
 
 
O RENAULTU 
 
Već više od stoljeća Renault razvija, proizvodi i prodaje laka gospodarska vozila koja ispunjavaju zahtjeve 
profesionalnih korisnika diljem svijeta. 
Express, Kangoo, Trafic i Master: legendarna vozila poznata širom svijeta po inovativnim načinima na koje 
svakodnevni život svojih korisnika čine boljim. 
Kao europski predvodnik već više od desetljeća na brojnim tržištima (vozila pokretana termičkim 
motorom i električna vozila), Renault Pro+ nudi rješenja za prilagođenu i pametnu održivu mobilnost 
jedinstvenom kombinacijom rješenja, usluga i ponuda financiranja koje pojednostavnjuju i optimiziraju 
poslovanje profesionalnih korisnika. Spaja inovativna digitalna rješenja s velikim brojem certificiranih 
prerađivača karoserija i mrežom stručnjaka za prodaju gospodarskih vozila u više od 600 Renault Pro+ 
centara u preko 25 zemalja. 
 

Čast mi je sudjelovati u ovogodišnjoj smotri Kangooa i po prvi put predstaviti 
novi Renault Grand Kangoo japanskoj javnosti. 
Želio bih zahvaliti svim prisutnim obožavateljima koji dijele ljubav prema 
Kangoou i njegovim vrijednostima: prilagođenosti obiteljima, modularnosti i 
inovativnosti. 
Siguran sam da će treća generacija biti jednako uspješna kao i prethodne i da 
ćemo se i dalje okupljati kako bismo slavili Kangoo! 


